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[bookmark: _Hlk176160130]Dotazy ke způsobům zaměření ZPS u elektrických skříní v samostatných pilířích v DSPS ČEZd
Výchozí podmínka: minimální velikost plochy v ZPS je 0,07 m2
1. Samostatně stojící elektrické skříně 

1.1. Skříně elektro s plastovým pilířem ( půdorys > 0,07 m2)

Zákres pro DTM TI: jako bod ( ( předává do DTM ČEZd podle DSPS)
Zákres do DTM: ANO, plocha je větší než 0,07 m2,  varianty:
A. Skup.: Základní konstrukční prvek-Hranice stavby-Typ stavby=patka, deska, monolit, pilíř (linie 0100000300)-doplnit význam ve  slovníku DTM:
Jedná se objekty, které jsou samostatně stojící (pilíře obsahující prvky TI) nebo jsou skladební součástí jiného objektu (mostní pilíře, betonové patky konstrukcí, apod.). Jsou pevně spojeny se zemí (základem).

B. Skup.: Stavba společná pro více skupin- průběh technologické konstrukce(linie 0100000185)-po upřesnění významu ve slovníku DTM:
Objekt se mapuje např. osou technologické lávky v nadzemní úrovni, level 1. nebo obvod pilíře s technologickou infrastrukturou

C. nezakresluje se do ZPS

[image: ]

Správná varianta podle DTMk: ??



1.2. Skříň elektro zabudovaná do zděného/betonového pilíře s půdorysem > 0,07 m2

Zákres pro DTM TI: jako bod( předává do DTM ČEZd podle DSPS)
Zákres pro DTM ZPS: ANO, varianty:

A. Skup.: Základní konstrukční prvek-Hranice stavby-Typ stavby=patka, deska, monolit, pilíř (linie 0100000300)-upřesnit význam ve  slovníku DTM, doplnit (viz 1.1)

B. Skup.: Stavba společná pro více skupin- průběh technologické konstrukce(linie 0100000185)-po doplnění významu ve slovníku DTM (viz 1.1)

C. [image: ][image: ]nezakresluje se do ZPS
[image: ]

Nyní používaná varianta v ČEZd : A
Správná varianta podle DTMk: …??



1.3. Skříň elektrická zabudovaná do výklenku plotu
Zákres pro DTM TI: jako bod (předává do DTM ČEZd podle DSPS)
[image: ]Zákres pro DTM ZPS: ANO-postačí jako plot :
[image: ]Skup.: Stavba společná pro více skupin- plot(linie 0100000162)

Správná varianta podle DTMk: plot?




2. Sdružená rozvodná skříň-půdorys skříně >0,07 m2 :
Možné varianty zákresu technologického pilíře s různou TI:
A. Skup.: Základní konstrukční prvek-Hranice stavby-Typ stavby=patka, deska, monolit, pilíř
(linie 0100000300)
B. Skup.: Sdílaná stavba/objekt technické infrastruktury-sdílený objekt TI-typ sdíleného objektu TI-sdružená rozvodná skříň (bod 0100000093), nyní definice DTM:
Sdružená rozvodná skříň v sobě kombinuje v oddělených prostorech vlastnosti samostatných pilířů jednotlivých IS, které jsou v tomto případě opticky sdruženy do jednoho objektu.

ČEZd preferuje zákres s půdorysem, který se stejně zaměřuje pro věcná břemena. Navrhujeme doplnit geometrii o linii. Proč další bod ZPS když už tam máme bod TI?

C. Skup.: Stavba společná pro více skupin- průběh technologické konstrukce(linie 0100000185) po upřesnění významu ve slovníku DTM, doplnit:
Objekt se mapuje např. osou technologické lávky v nadzemní úrovni, level 1. nebo obvod pilíře s technologickou infrastrukturou
D. nezakresluje se do ZPS

Pro tyto situace:
2.1. SS200 na plastovém pilíři-pouze elektřina (2 vlastníci)
Zákres pro DTM TI: jako bod( ( předává do DTM ČEZd podle DSPS)
[image: ]Zákres do DTM ZPS: nyní variantou A bez pilíře odběratele
Správná varianta podle DTMk: …??

2.2. V těsném sousedství pilířů jiné TI:
Zákres pro DTM TI: jako prvek bod (( předává do DTM ČEZd podle DSPS)
[image: ]Zákres do DTM ZPS: nyní variantou A jen vlastní pilíř ČEZd 
Pilíř pro skříň ČEZd je samostatný kus, ostatní části sdružené rozvodné sítě se mohou montovat v jiném čase.
Správná varianta podle DTMk: …??


Poznámka:
[image: ]Pilíře mají ukotvení v zemi 60cm:
Tím plastové pilíře splňují podmínku definice varianty A pro prvek patka, deska, monolit, pilíř
Jedná se objekty, které jsou samostatně stojící (pilíře obsahující prvky TI) nebo jsou skladební součástí jiného objektu (mostní pilíře, betonové patky konstrukcí, apod.). Jsou pevně spojeny se zemí (základem).

2.3. Ve výklenku plotu několik skříní TI:
Zákres pro DTM TI: skříň ČEZd jako prvek bod ( předává podle DSPS ČEZd)
[image: ]Zákres do DTM ZPS:  pouze jako linie plot

Správná varianta podle DTMk: …??



Dosavadní odpovědi z DTM na téma el.skříně v pilíři si trochu odporují:
	Nové řešení požadavku: 
	DTM240035

	 
	 

	Předmět požadavku: 
	plastový pilíř el. skříně jako prvek ZPS monolit, pilíř

	Popis požadavku: 
	Zakreslují se prvkem ZPS monolit, pilíř i pilíře jiné než betonové? Např. plastový pilíř el. rozpojovací skříně SR 301/NKW2 o půdorysu 78cm x 25 cm? Zároveň se zakreslí jako bodový prvek TI. Pokud by byl rozměry půdorysu menší než 50cm pak se zakreslí jen jako bodový prvek TI.

	
	

	 
	 

	Popis řešení: 
	Rozvaděč dle vaší specifikace se zobrazuje jako bodový prvek TI i když má jeden rozměr větší než 50 cm. Vyplývá to z popisu prvku \"patka, deska, monolit, pilíř\", viz odkaz a popis prvku \"stavba společná pro více skupin\", což není vámi uváděný případ.




	Nové řešení požadavku: 
	DTM240063

	 
	 

	Předmět požadavku: 
	elektrické skříně zabudované v samostatně stojícím pilíři

	Popis požadavku: 
	Jakým prvkem ZPS se má zaměřit obvod pilíře (jedna stěna> 0,5m)? Hranice stavby? Hranice zdi? Průběh jiné technologické stavby TI?

	 
	 

	Popis řešení: 
	Pro mapování v části ZPS by to měl být objekt Patka, deska, monolit, pilíř (0100000183)
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